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Uitwerkingen 

Hoofdstuk 4  

Antwoord 1 

De eisen voor acceptatie van een monster zijn: 

− Monstergegevens, zoals samenstelling, monsterpunt, tijdstip van bemonstering, H- en P 

zinnen. 

− Verpakking in de juiste fles en de juiste hoeveelheid. 

Antwoord 2 

Het ruwe resultaat is het resultaat van de analyse zonder dat hierop berekeningen zijn toegepast. 

Bijvoorbeeld de extinctie of spanning. 

Antwoord 3 

Van belang bij het opzetten van een kwaliteitssysteem zijn: 

− betekenis van de kwaliteit in een laboratorium en de verwachtingen waaraan deze kwaliteit 

moet voldoen, 

− de wijze waarop  het eindproduct van een laboratorium tot stand komt. 

Antwoord 4 

Het verschil tussen valideren en autoriseren is. 

Bij valideren worden gekeken of een monster aan alle criteria voldoet. 

Bij autoriseren worden gevalideerde resultaten vrijgegeven. 

Antwoord 5 

Enkele redenen waarom een monster in het monsterarchief wordt opgeslagen zijn: 

− verder onderzoek; 

− second opinion; 

− bewijsmateriaal; 

− vergelijking met later genomen monsters. 

Antwoord 6 

Eigen antwoord. 

HINT:  

beschrijf de gang van zaken op jouw school / werk, hoe het hele proces van een analyse verloopt, van 

monster, planning, onderzoek, verwerking resultaten tot rapportage. 
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